VALOR ABSOLUTO

El valor absoluto de un nimero x se denota con /X/ y se define como:

Xsix=>0
| x|=
-XSix<0

El valor absoluto de un nimero siempre es positivo. Asi:

[71=7

I-51=5

Las desigualdades con valor absoluto son de tres formas asi:

a. [|x—-a|=Db equivale a:

b. |x-al] >b equivale a:
x—a<-b 6 x—-azx=b
c. |x-a] £ b equivale a:
-b < x—-a<hb
Ejercicios:
Resolver las desigualdades:
a. |[x-3]=5

XxX—-3=5 o) X—-3=-5

X =5+3 X=-5+3
Xx=8 X=-2
Solucién: {2,8}
b. |2x-5] =1

2x—-5=1 o} 2x—-5=-1
2x=1+5 2x=-1+5
X =6/2 2x=4
X=3 X= 4/2

X= 2
Solucién: {2,3}

» Resolver la desigualdad:

[2x + 8| >4

2x+8 < -4 60 2x+8 >4

2x <-4-8 2x >24-8

x< 12 x> "4
2 2

X< -6 X>-2

Solucién: (- «, - 6] U [- 2, + )
» Resolver las desigualdades:
[3x-5] <2« -2< 3x-5<2

-2+5 <3x<2+5

3<3x<7



Solucién: [1, 7/3]
Resolver:

a) |2x-1]>3
f) [3-2x] <0

X 1

5 2

>5

c)

d) ‘1—5 <1
3

e) Ix-3]|>-1
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